
Instrucțiuni de siguranță pentru șina telescopică 

1. Destinația produsului 

 Șina telescopică este destinată pentru suspendarea draperiilor și perdelelor în interiorul încăperilor. 
 Atenționare: Produsul nu este destinat pentru utilizare în exterior și nici pentru susținerea altor obiecte 

decât textilele pentru feronerie. Utilizarea incorectă poate duce la deteriorarea șinei sau la riscuri de 
siguranță pentru utilizator. 

2. Măsuri de precauție 

 Montaj: 
 Înainte de a începe montajul, asigurați-vă că peretele sau tavanul pe care va fi montată șina sunt 

suficient de rezistente și nedeteriorate. 
 Folosiți unelte și elemente de fixare adecvate tipului de suprafață (de exemplu, dibluri pentru beton, 

prinderi speciale pentru plăci de gips-carton). 
 În timpul montării șinei telescopice, asigurați-vă că elementele telescopice sunt setate corect și 

blocate pentru a preveni alunecarea accidentală a tubului. 
 Siguranța lucrului la înălțime: 

 Utilizați o scară stabilă și certificată. 
 Asigurați-vă că suprafața sub scară este plată și antiderapantă. 
 Nu vă sprijiniți în afacerea zonei sigure în timpul lucrului la înălțime. 
 Dacă este necesar, cereți ajutorul unei alte persoane pentru a asigura stabilitatea scării și pentru a 

oferi suport. 
 Recomandare: Dacă nu aveți experiență în montaj, contactați un specialist. 
 Sfaturi: Înainte de a perfora, utilizați un detector de cabluri pentru a evita deteriorarea instalațiilor 

electrice sau de apă. 
 Utilizare: 

 Verificați regulat stabilitatea prinderilor și starea tehnică a șinei. 
 În cazul în care observați daune sau slăbirea componentelor, opriți imediat utilizarea și efectuați 

reparațiile necesare. 
 Nu încărcați excesiv șina. Evitați suspendarea altor obiecte decât draperii sau perdele, în special cele 

grele, care pot afecta stabilitatea acesteia sau pot deteriora construcția telescopică. 
 Măsuri de precauție pentru copii: 

 Asigurați-vă că elementele șinei sunt situate la o înălțime la care copiii mici nu pot ajunge, pentru a 
preveni riscurile de sufocare, strangulare, rănire sau ruperea accidentală a șinei. 

 Nu permiteți copiilor să se joace cu șina sau cu textilele suspendate. 
 Șina trebuie montată la o înălțime care să prevină contactul copiilor cu elementele suspendate. 

3. Întreținere 

 Curățați șina cu o lavetă uscată sau ușor umedă. Pentru curățarea suprafeței, se recomandă utilizarea 
produselor de curățare delicate destinate metalelor și materialelor plastice. 

 Evitați folosirea produselor chimice agresive care ar putea deteriora stratul de vopsea sau componentele 
șinei. 

 Verificați regulat starea tuturor componentelor șinei și înlocuiți piesele deteriorate. 
 Recomandare: Folosiți produse de curățare neutre și evitați curățarea sub tensiune electrică, în cazul în care 

șina este montată lângă cabluri electrice. 

4. Eliminare 

 După terminarea utilizării șinei, aceasta trebuie eliminată conform reglementărilor locale privind deșeurile 
din metal și materiale plastice. 

 Sfaturi: Piesele metalice pot fi reciclate, iar elementele din plastic trebuie duse la centrele de colectare a 
deșeurilor.  
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